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MUZEUM FILMU

Návrh představuje novostavbu muzea filmu a videa 
situovanou v prostoru Letné, v bezprostředním 
sousedství Národní technické muzeum. Objekt vzniká 
na volném pozemku o velikosti tradičního městského 
bloku pražské zástavby 19. století a doplňuje urbánní 
strukturu lokality novou kulturní institucí a veřejným 
prostorem. Hlavní náplní budovy jsou tři projekční 
sály určené pro filmové a video projekce. Dva o 
kapacitě 60 míst a jeden o kapacitě 120 míst.

Výkres zachycuje základní urbanistické vazby řešeného 
území. Důležitým prvkem je kompoziční osa směřující od 
Letenských sadů směrem k řece Vltavě a historickému 
panoramatu Prahy. Návrh na tuto osu reaguje umístěním 
objektu i organizací veřejného prostoru. Území je dobře 
napojeno na městskou infrastrukturu a veřejnou dopravu. 
Tramvajové linky vedené po obvodu Letné zajišťují přímou 
dostupnost lokality v rámci širšího centra města. Významnou

Významnou součástí návrhu je práce se zelení a 
navázání na stávající systém letenských alejí. 
Stromořadí podél Národního technického muzea 
pokračuje ve stávajícím charakteru lipové aleje, 
tvořené lípou srdčitou (Tilia cordata), která odpovídá 
historickému krajinnému řešení Letné. Prostor je 
osazen platany javorolistými (Platanus × acerifolia), 
jejichž výrazná koruna vytváří intimnější měřítko

Vnitřní organizace je soustředěna kolem centrální 
arény – prostoru pro návštěvníky, který doplňuje 
kavárna a bar. Součástí programu je dále filmový 
archiv, studovna, výstavní prostory a zázemí muzea. 
Objekt zastavuje převážnou část parcely, zatímco 
nezastavěná část je věnována veřejně přístupné zahradě a 
pobytovému prostoru se zelení. Návrh tak vytváří 
propojení kulturní funkce s otevřeným městským 
prostředím a rozšiřuje síť veřejných prostor Letné.

dopravní stopu v území představuje také Letenský tunel, 
který vymezuje západní hranici řešeného prostoru. Navržený 
objekt respektuje stávající stavební čáru a doplňuje městský 
blok novou kulturní institucí. Nezastavěná část parcely je 
věnována veřejnému prostoru a zeleni, které navazují na 
charakter Letenských sadů a podporují prostupnost území. 
Návrh tak propojuje kulturní funkci budovy s okolní městskou 
strukturou a vytváří nový veřejný bod v rámci Letné.

veřejného prostoru a současně poskytuje stín 
pobytovým plochám kolem objektu. Objekt je do území 
otevřen ze čtyř stran a disponuje čtyřmi hlavními 
vstupy, které reagují na přirozené směry pohybu v 
území. Vstupy umožňují propojení budovy s okolními 
ulicemi, parkem i navazujícími veřejnými prostory. 
Hlavní vstup je orientován směrem k pěší trase mezi 
Národním technickým muzeem a Letenskými sady.
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